

ContiTech



Nº 47 • 09/2014

Дорогой читатель!

Перед Вами актуальный выпуск технических новостей с компактными, практичными советами для Вашей мастерской. В приложении находится список перекрестных ссылок, изменения в ассортименте, а также весь документ в формате pdf.

Команда компании ContiTech желает Вам в будущем большого успеха!

Ваша



Q. Schaffeld

Актуальные новости на тему «Приводные ремни»

- ContiTech представит расширенный ассортимент комплектов
- Всесторонний и в мультимедийном формате
- Брошюры вместо листовок: преобразование информационных материалов от ContiTech
- Современный и удобный: новый образ в интернете
- Брошюра и видеоролик рассказывают об уникальности РІС
- Продолжая неуклонно расширять ассортимент продукции.

ContiTech представит расширенный ассортимент комплектов

Компания ContiTech продолжает последовательно реализовывать свою стратегию разработки комплектов и пополняет свой ассортимент для послепродажного рынка обслуживания автомобилей комплектами для вспомогательных приводов. Новые комплекты для вспомогательных ContiTech себя приводов включают R поликлиновой ремень натяжитель. И соответствующие стандартам качества заводской комплектации. Они будут доступны для заказа для дилеров и сервисов, начиная с осени. Предлагая около 100 различных комплектов, компания, специализирующаяся на компонентах привода,



покрывает своим ассортиментом большую часть наиболее распространенных моделей двигателей.

ContiTech рекомендует при замене поликлинового ремня одновременно производить также замену натяжителя. «Натяжитель – это компонент, который изнашивается со временем, – объясняет руководитель маркетинговой службы Маркус Пирш, подразделения послепродажного обслуживания автомобилей в ContiTech Power Transmission Group. - Если поликлиновой ремень слетит со шкивов из-за недостаточного натяжения, это может стать причиной серьезных повреждений. Особенно, если он попадет в ременный привод». Одновременная замена обоих компонентов обеспечивает большую безопасность двигателя. Натяжитель, входящий в комплект, соответствует стандартам качества ContiTech. Клиентам предоставляется возможность воспользоваться широким спектром сервисных услуг и ноу-хау компании-специалиста по приводам, при этом они получают все необходимое от одного производителя.

Всесторонний и в мультимедийном формате

Когда дело доходит до ременных приводов, ContiTech переходит прямо к делу, с мультимедийными средствами. Новая брошюра "Ремни и компоненты. Технология — Опыт — Советы" предлагает обзор ремней, компонентов ременного привода и их корректного использования. Начиная с октября она станет доступна для сервисных станций, учебных центров, тренеров и водителей, интересующихся техникой. Прекрасным дополнением к брошюре ContiTech предлагает контент с дополненной реальностью (компьютерная анимация), которая показывает реалистичные компоненты на дисплее смартфона.

Брошюра с яркой графикой и четким текстом объясняет как мощность передается ремнями и как устроены шкивы, ролики и водяные насосы. Читатели узнают, что приводит к обрыву ремня, отрыву зубьев и заклиниванию роликов, и как можно



предотвратить данные проблемы в будущем. С помощью специального приложения в отмеченных местах читатель сможет получить доступ к динамичной 3D графики, всплывающим чертежам и просмотреть анимационные ролики.

Брошюра доступна на немецком и английском языках. Она может быть заказана в медиасервисе ContiTech по адресу www.contitech.de/mediaservice, номера для заказа: PTG 8607 DE и PTG 8607 EN.

Брошюры вместо листовок: преобразование информационных материалов от ContiTech

В ближайшее время листовки с информацией о продукции и услугах ContiTech будут заменены двумя компактными брошюрами, которые доступным языком описывают конструктивные особенности и преимущества использования наших ремней, водяных насосов и др. ContiTech выпускает первый тираж брошюр к выставке Автомеханика, которая проходит в сентябре 2014 года.

Брошюра «Ремни и компоненты привода – продуктовая линейка» объемом приблизительно 40 страниц посвящена продукции ContiTech.



Каждый продукт описывается на отдельной странице — специалистами для специалистов. В дополнение к информации о важных конструктивных особенностях брошюра предлагает возможность быстрого и удобного обзора всей продуктовой линейки. «Так создается истинная добавленная стоимость, потому что в одной брошюре мы собрали воедино полную информацию обо всем ассортименте продукции ContiTech. Если коротко, то мы объединили в одном издании технические знания, опыт и исчерпывающую информацию обо всех продуктах компании», - говорит Хайке Майндерс-Банник (Heike Meinders-Bannick) из маркетинговой службы. И тот, кто хочет быстро найти информацию о конкретном продукте, сделает это благодаря возможности удобного поиска.

Эта брошюра дополнена пособием «Измерительные и монтажные инструменты для профессиональной замены ремня» объемом 30 страниц. Она дает сотрудникам СТО полную информацию об оптимальных наборах инструментов, которые предлагает ContiTech для замены приводных ремней, а также понимание того, насколько эти инструменты могут облегчить их работу.

Брошюры также знакомят с цифровым сервисом, предоставляемым ContiTech – Центр информации о продукцииРІС (Product Information Center) и Технические инструкции. Обе брошюры проиллюстрированы рядом соответствующих фотографий и графических элементов которые наглядно демонстрируют преимущества продуктов ContiTech.

Современный и удобный: новый образ в интернете

Компания ContiTech полностью обновила свой сайт, посвященный компонентам ременного привода для вторичного автомобильного рынка. «Мы сфокусировались на главном и улучшили структуру нашего сайта, - говорит Маркус Пирш (Marcus Pirsch), глава отдела маркетинга и сервиса. - Модуль навигации теперь содержит ссылки на продуктовые группы и сервисные программы. Там же находятся ссылки на базу данных о продукции (PIC) и он-лайн каталог подбора запчастей. В



результате проделанной работы сайт стал удобнее, проще в навигации и внешне привлекательнее».

На сайт можно зайти как с корпоративных порталов ContiTech и Continental, так и напрямую по адресу www.contitech.de/aam-ru. Ресурс существует на 16 языках. Из новых - румынский, голландский, хорватский, финский, греческий и чешский языки.

Помимо обовления сайта, компания доработала внешний вид он-лайн каталога и базы данных о продукции (PIC). Новый каталог появился в сети в июле, а база данных PIC обновится осенью. «Как и сайт, новый PIC также будет на 16 языках, - говорит Йенс Хайткемпер (Jens Heitkemper), сотрудник отдела маркетинга и сервиса. – Два с половиной миллиона посещений в 2013 году демонстрируют популярность ресурса PIC. Перевод его на другие языки еще более увеличит географию его использования». Работать с ресурсом просто: на сайте www.contitech.de/ріс в графу поиска нужно ввести номер артикула и получить безо всякой регистрации полную и свежую информацию о нем. Для скачивания технических инструкций по установке потребуется использовать код с упаковки. Мобильные устройства при помощи QR-кода с упаковки попадают мобильную версию сайта PIC.

Брошюра и видеоролик рассказывают об уникальности РІС

Информация по всем продуктам ContiTech для автомобильного вторичного рынка, инструкции и практические советы по установке — все это предлагает центр информации о продукции Product Information Center (PIC). Видео и брошюра объясняют, как станции технического обслуживания могут бесплатно получить прямой доступ к PIC и каково содержание этого портала.

Новый пояснительный видеролик, продолжительностью всего две с половиной минуты, дает полное представление о содержании PIC, его возможностях и преимуществах. Видео



представляет собой занимательную историю о механике Алексее и обобщает особенности цифрового сервиса интересным и доступным способом.

Информационная брошюра также описывает средства доступа к PIC и его преимущества. Как и в видеоролик, листовка сфокусирована на повседневной работе мультипликационного персонажа Алексея. Показанные с юмором и интуитивно узнаваемые символы из видео также встречаются в брошюре. «Наша цель - применить широкие возможности мультимедийного подхода, чтобы показать СТО насколько легко не только использовать PIC, но и получить к нему доступ. Мы используем эти ресурсы на выставках и обучениях на СТО», – говорит Heike Meinders-Bannick (Хайке Майндерс-Банник) из маркетинговой службы. «Общим звеном является история располагающего к себе автомеханика Алексея, который мастерски подытоживает трудности ежедневной работы на СТО».

Поясняющее видео можно просмотреть на канале YouTube компании ContiTech Power Transmission Group (системы привода) для автомобильного вторичного рынка: http://www.youtube.com/user/contitechptgaam. В случае заинтересованности Вы можете заказать флайер через медиа-сервис ContiTech: www.contitech.de/mediaservice, заказ № WT 8631.

Продолжая неуклонно расширять ассортимент продукции.

ContiTech Power Transmission Group начал предлагать новые комплекты ремней ГРМ с водяным насосом – и тем самым продолжает неуклонно расширять ассортимент продукции..

От просторных фургонов до компактных автомобилей: новые комплекты с водяным насосом покрывают дополнительные модели автомобилей Европейского вторичного рынка ContiTech. «Мы предлагаем новые комплектные решения для автомобилей различных марок,- говорит Менеджер по Продукции Рене Боррис. -Текущее расширение охватывает многие популярные модели автомобилей различных классов»,- объясняет он. Следуя недавнему расширению ассортимента, комплекты с водяным насосом от ContiTech доступны для развозных фургонов, как Fiat Ducato и Iveco Daily, а также и для малолитражных автомобилей, как Fiat 500. Ряд двигателей



группы VW также охвачены: VW 2.0 TFSI и 1.8 Turbo были включены при расширении ассортимента.

Боррис комментирует: «Такое увелечение разнообразия возможно благодаря тому, что мы постоянно проверяем и расширяем наш ассортимент продукции. Мы не просто принимаем статус-кво. Вместо этого мы продолжаем неуклонно расширять наш ассортимент — это относится и к комплектам ремней ГРМ с водяным насосом.» Новые комплекты появятся в продаже с 3 квартала 2014 г.



ContiTech Antriebssysteme GmbH Marketing Service • Silvia Schaffeld Philipsbornstraße 1 • D-30165 Hannover

Tel.: +49(0)511 938-5203 • Fax: +49(0)511 938-85203 silvia.schaffeld@ptg.contitech.de • www.contitech.de/aam